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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي

 چهارممرحلة ـ  يازدهمسنجش 

(6/11/1936) 

 
 

 (يازدهم) ــرهنـ

 

 :باشد مي از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده آنروز برگزاری  آزمون، عصر ةکارنام

www.sanjeshserv.ir 
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 .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملکت اصلاح می

 (ره)امام خمینی 

ها و مراکز آموزشی مدیران، مشاوران و دبیران محترم دبیرستان   
ها و مراکز آموزشی همکار در امرر   به منظور فراهم نمودن زمینة ارتباط مستقیم مدیران، مشاوران و دبیران محترم دبیرستان

ها ، آدرس پست الکترونیکی  مندی از نظرات ارزشمند شما عزیزان در خصوص این آزمون های آزمایشی سنجش و بهره آزمون

sanjesheducationgroup@yahoo.com های ارزشمند خرود   شود، دیدگاه از شما عزیزان دعوت می. گردد معرفی می
 . را از طریق آدرس فوق با مدیر تولیدات علمی و آموزشی این مجموعه در میان بگذارید

 

   sanjesheducationgroup@  های آزمايشي سنجش کانال تلگرام آزمون
 

mailto:sanjesheducationgroup@yahoo.com
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 .درست است 2گزينه  .1
 )آرزومند، مشتاق: شايق) (آشفته حال: شوريده رنگ) (متحير شدن: فروماندن: (ها معني درست واژه

 .درست است 3گزينه  .2
اتاقي در خانه كه پشت اتاق ديگر واقع : فرودسراي. كنند سازند و از آن جامه و كلاه و فرش درست مي اي كلفت كه از پشم، كرك ماليده مي پارچه: نمد

 شده باشد، مخصوص زن و فرزند و خدمتگزاران، اندروني 
 .درست است 4گزينه  .3

 )اشتباه كننده، دچار اشتباه: مشتبه(
 .استدرست  1گزينه  .4

 جهد) 4نهيب، گزينة ) 3برافروختگي، گزينة ) 2گزينة 
 .درست است 2گزينه  .5

 اجل بگسلاندش طناب امل 
 .درست است 4گزينه  .6

 )نظامي: ليلي و مجنون) (الدين رازي نجم: مرصاد العباد) (مجيد واعظي: عباس ميرزا آغازگري تنها(
 .درست است 3گزينه  .7

 )2فارسي  70ص . (رود و رواج آن، از دورة مشروطه بوده و تاكنون ادامه يافته است اجتماعي و سياسي به كار مي بيشتر براي طرح مضامين» چهارپاره«
 .درست است 1گزينه  .8

از فريدون تولليّ، فريدون مشيري و : سرايندگان مشهور آن عبارتند. يا چهارپاره، ابتدا در دورة مشروطه سروده شده است» هاي پيوسته دوبيتي«
 .لشعراي بهارا ملك

 .درست است 3گزينه  .9
در مصراع اول و شيرين در مصراع دوم، » شيرين«بين . آميزي خلق كرده است و تلميح به داستان شيرين و فرهاد دارد آراية حس» سخن شيرين«در بيت 

 .است» تضاد و جناس ناقص«بيت فاقد آراية . ستمشود، تو مانند شيرين و من مانند فرهاد ه در مصراع دوم آراية تشبيه يافت مي. وجود دارد» جناس تام«
 .درست است 4گزينه  .10

علتّ شكل . (جناس تام دارد. دهد  معني مي» گردش«و در مصراع دوم » حلقه«دور در مصراع اول، به معني ) (استعاره يا تشخيص ←اي آسمان (
 ).آرايي دارد تكرار شده است؛ واج» ر«و » د«در بيت واج ) (تعليلمدور گرفتن آسمان، ديدن دور نديمان است؛ حسن 

 .درست است 2گزينه  .11
  .جناس ناقص دارند» نور و نار«تلميح به داستان حضرت موسي و وادي ايمن؛ ) 1گزينة 
  .، تضاد دارند»شب و روز«قمر در مصراع اول،استعاره از دلبر زيباروي، ) 3گزينة 
  .آرايي دارد تكرار شده است، واج» م«اغراق، واج ←ميان كم تر از موي ) 4گزينة 
 .است» جناس«فاقد » 2«گزينة 

 .درست است 1گزينه  .12
  ، صفت پيشين»يك و تك«، تركيب وصفي، »يك سويه و تك بعدي«) 2گزينة 
  صفت پيشين ،»آخرين«تركيب وصفي، » هاي شب آخرين حلقه«) 3گزينة 
 ، صفت پيشين»چندين«تركيب وصفي، » چندين بار«) 4گزينة 

 .درست است 3گزينه  .13
  )افزايش واجي ←بيابان ) (كاهش واجي ←برافتاد (

 .درست است 2گزينه  .14
  .هاي نورگير هاي باز، پنجره دريچه، پنجره بيهاي  هاي تاريك، خانه آن روز، دو دربار، خانه: تركيب وصفي
 ايران آن روز، دربار بزم، دربار رزم، بزم پدر، رزم پسر: تركيب اضافي

 .درست است 4گزينه  .15
 فعل مجهول به شيوة كهن ←گفته شد = گفته آمد 

 .درست است 1گزينه  .16
  .، شاخص است»فتحعلي شاه«در » شاه«همچنين » آغا و خان« ←آغامحمدخان ) 2گزينة 
  .شاخص است» ميرزا« ←مقام  ميرزا عيسي قائم) 3گزينة 
 .شاخص است» خان« ←جواد خان ) 4گزينة 

 .درست است 1گزينه  .17
 .نام گياهي است» سير«ها،  گزينهدر معناي پررنگ است در ساير » سير» «1«در گزينة 

 .درست است 2گزينه  .18
 .است» پرستي حب وطن و ميهن«سرايندة بيت سؤال، رهي معيري است و مفهوم و درون ماية آن 

 .درست است 3گزينه  .19
  .المثل است دربردارندة ضرب» 3«مفهوم بيت 
 .ر ماهيت دروني آن استرسد، در حقيقت، بيانگ صدايي كه از كاسة چيني به گوش مي: »3«معني بيت 

 .درست است 4گزينه  .20
اين بيت . گردم زيرا پرندة آن گلزار هستم آوازي چون من نيست، به بهشت برمي جسم خاكي من و تنگناي دنيا، شايستة پرندة خوش: معني بيت سؤال

 .مفهومي، يكسان دارد» 4«با بيت 
 .درست است 3گزينه  .21

 .شود دريافت مي» 3«ن روزگار همين مفهوم از بيت ناپايداري و گذرا بود: مفهوم بيت سؤال
 .درست است 2گزينه  .22

  .شود ، استنباط مي»2«همين مفهوم از بيت . تقابل عقل و عشق است: مفهوم بيت سؤال
 .درست است 4گزينه  .23

همين . افتخار كردن به القاب و اجدادنه . هاي شخصي ها و خوي و خصلت اعتماد و اطمينان داشتن و همچنين افتخار كردن به صفت: مفهوم بيت سؤال
 .شود دريافت مي» 4«مفهوم از بيت 

 .درست است 1گزينه  .24
  .اين سؤال طراحي شده است» قاضي بست«با توجه به درس . مفهومي، متفاوت دارد» 1«قناعت است؛ اما بيت » 4و  3، 2«مفهوم ابيات 

  
 

)2(و نگارش)2(فارسي  
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 .درست است 3گزينه  .25
به عنوان كسب تجربه، از اين دوستان، چيزي طلب كن، همين مفهوم از . زمايش دوستان، روز نيازمندي استبهترين محك و ابزار آ: معني بيت سؤال

 .شود دريافت مي» 3»بيت 
 
  

 .درست است 1گزينه  .26 
  ).»وقف يقف«است نه » قفا يقفو«فعل آن نيست، زيرا » لاتقف«معادل صحيح براي (ـ ايستادگي مكن ) در ترجمه لحاظ نشده» به«(آگاه نيستي ) 2
  ). ، ايستادگي مكن2توضيحات گزينة  ←(توقفّ مكن ) 3
 ). ، آگاه نيستي2توضيحات گزينة  ←(ـ اطلاع نداري ) نيست» ما«در اينجا معادل صحيح براي (از چيزهايي ) 4

 .درست است 3گزينه  .27
  ). اي در متن عربي آن وجود ندارد معادل چنين كلمه(ولي ) 1
  ). نيست» تقولون«معادل أصح براي (رانيد  ـ بر زبان مي) نيست» لاتفعلون«معادل صحيح براي (نخواهيد داد ) 2
 ). نيست» تقولون«معادل صحيح براي (ايد  به زبان آورده) 4

 .درست است 2گزينه  .28
ـ ) در ترجمه لحاظ نشده» ي«(ـ امر كرد ) معادل أدقّ براي حرف فاء نيست(خاطر همين  ـ به) نيست» حسن خَلقي«براي معادل صحيح (نيكو آفريد ) 1

  )نيست» خُلق«معادل أدقّ براي (رفتار 
  ). ساختار متن فارسي با عربي آن متفاوت است(ـ اخلاقم خوب باشد ) نيست» حسن«معادل أدق براي (نيكو كرده است ) 3
ـ خوب باشد ) 1توضيحات گزينة  ←(ـ رفتار ) 1توضيحات گزينة  ←(ـ به خاطر همين ) ، نيكو آفريد1توضيحات گزينة  ←(و خلق كرد نيك) 4
 ) ، اخلاقم خوب باشد3توضيحات گزينة  ←(

 .درست است 4گزينه  .29
  ) اسم لا فعل» الكلام«(ـ سخن بگوييد ) ضمير اضافي ياء در ترجمه نشده(دوستان ) 1
  ).نيست» تسلموا«معادل صحيح براي (ـ دور بمانيد ) نيست» حتيّ«معادل صحيح براي (ـ شايد ) 1توضيحات گزينة  ←(دوستان ) 2
 ) ، دور بمانيد2توضيحات گزينة  ←(ـ دور شويد ) اي در متن عربي آن وجود ندارد همعادل چنين كلم(بيان ) 3

 .درست است 3گزينه  .30
نيست، زيرا » يدعون«معادل صحيح براي (ـ فراخواندند ) معادل چنين حرفي در متن عربي آن نيست( ـ و ) معرفة لا نکرة» تلاميذ«(دانش آموزان ) 1

  ).آمده است» جاء«از فعل بعد 
  ) نکرة لا معرفة» العمل«(ـ كاري ) جملة وصفي نيست» جاء«(كه ) 2
 ) 1توضيحات گزينة  ←(فراخواندند ـ ) 2توضيحات گزينة  ←(ـ كاري ) 1توضيحات گزينة  ←(ـ و ) 1توضيحات گزينة  ←(آموزان  دانش) 4

 .درست است 3گزينه  .31
  ). نيست» نوعها«معادل صحيح براي (ـ نوع روئيدنشان ) نيست» تنمو«معادل صحيح براي (هستند ) 1
ـ از نظر رشد و ) در ترجمه لحاظ نشده» نا«ضمير (ـ اطراف ) هستند، 1توضيحات گزينة  ←(ـ هست ) در ترجمه لحاظ نشده» بعض«(جنگلها ) 2

  ).چنين عبارتي در متن عربي آن نيست( نمو 
 ). در ترجمه لحاظ نشده» حولنا«(ـ آنچه ) معادل چنين حرفي در متن عربي آن وجود ندارد(و ) 4

 .درست است 1گزينه  .32
  )درخت بلوط: ص نکرةلا   معرفة» البلوط«(ـ بلوطي ) رشد كند: ص(پرورش بدهي ) 2
سنجاب گاهي محل : ص). ساختار متن فارسي با عربي آن متفاوت است(دفن كرده است ... ـ محلي را كه ) در ترجمه لحاظ نشده» قد«(سنجاب ) 3

  !كند هاي بلوط را فراموش مي دفن دانه
 ) داردضمير اضافي در متن عربي وجود ن(ـ خدايمان ) جمع لا مفرد» ظواهر«(پديده ) 4

 .درست است 2گزينه  .33
  . آموزد خوشا به حال كسي كه درس را از معلّمي ماهر مي: ص. در اين گزينه ساختار متن فارسي با عربي آن متفاوت است

 .درست است 4گزينه  .34
  ) اي در متن فارسي وجود ندارد معادل چنين كلمه(ـ علي كلّ ) للكلام: ص(للمتكلمّ ) 1
  ) نيست: عمل كند«معادل صحيح براي ( يجريـ أن ) للكلام: ص(لمن يتكلم ) 2
 )2توضيحات گزينة ←( يجريـ ) ساختار تعريب با متن فارسي آن تفاوت دارد(لمن يريد أن يتكلّم عليه ) 3

 .درست است 2گزينه  .35
  ). نيست» دهد در معرض قرار مي«معادل صحيح براي (يقع ) 1
  )دهد مضارع لا ماضٍ در معرض قرار مي(ـ عرّض ) نيست» آنچه«معادل صحيح براي (ـ ذلك ) حرفي در متن فارسي آن نيستمعادل چنين (و ) 3
 )، يقع1توضيحات گزينة  ←(ـ أوقع ) 3توضيحات گزينة  ←(و ) 4

 .درست است 4گزينه  .36
الفعل در  عين: دليلي براي نصب آن نيست، ثانياً: أولاً) يساعد: ص(الفعل در مضارع باب تفعيل هميشه مكسور است ـ يساعد  عين) افُتِّش: ص(افُتَّش 

 . مضارع باب مفاعله هميشه مكسور است
 .درست است 1گزينه  .37

2 ( ارتفاع)ص :فاعل) ارتفاع.  
  هاي مزيد بايد مكسور باشد  الفعل در اسم فاعل از فعل عين) مستمع: ص(ناصبه آمده است ـ مستمع » أن«آن حرف زيرا قبل از ) تكونَ: ص(تكونُ ) 3
 جواب شرط ) تصلْ: ص(تصلُ ) 4

 .درست است 1گزينه  .38
  ) المستتر: ص(ـ البارز ) ثلاثيمجرد : ص( ثلاثيمزيد ) 2
  ) جار و مجرور: مجرور بحرف الجر، باالله: ص... (مفعول به ) 3
  )للغائبة: ص(للمخاطب ) 4

 .درست است 2گزينه  .39
  ) من باب تفعل: ص(من باب تفعيل ) 1
  ) نائب فاعل و مرفوع: ص(مفعول به و منصوب ) 3
 )»شأن«نائب فاعله : ص(» هو«نائب فاعله ) 4

 .درست است 3گزينه  .40
  ) و مرفوع» صاحب«فاعله : ص(ء المتصل فاعله ضمير الها) 1
  ) فاعل و مرفوع: ص(مفعول به ) 2
  )نکرة: ص( معرفة) 4
 

  )2(عربي، زبان قرآن 
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 .درست است 4گزينه  .41
 . باشد اين گزينه صحيح مي) گويد كه بر ما واجب است كه تلاش كنيم و براي موفقيتمان كوشش كنيم حكايت به ما مي(با توجه به معني 

 .درست است 1گزينه  .42
 باشد اين گزينه خطا مي» و ذهبوا... ستروها «صيادان در جنگل باقي ماندند و با توجه به عبارت (معني با توجه به 

 .درست است 3گزينه  .43
  . اين گزينه با موضوع داستان مناسبت دارد) يابد هر كس چيزي را بخواهد و تلاش كند، مي(با توجه به معني 

 .درست است 1گزينه  .44
 . باشد كلمة غريب مي» پرچين«كلمة » دست، چشم، پاها«رتيب ت با توجه به معني كلمات به

 .درست است 2گزينه  .45
 . نكره هستند» ، لاعببعيدةسنجاب، غابات، «ها  معرفة علم هستند، اما در بقية گزينه» حسينا«معرفّ به ال و » الحكم، الفريق«در اين گزينه 

 .درست است 2گزينه  .46
 . ها اسم فاعلي وجود ندارد اما در بقية گزينه. است» اختلف«فعل اسم فاعل از » مختلفه«در اين گزينه 

 .درست است 2گزينه  .47
صورت صفت عالي  به» كوچكترين: بهترين، أصغر: محبوبترين، خير: أحب«ها  است، اما در بقية گزينه» بيشتر«اسم تفضيل به معني » أكثر«در اين گزينه 

 . شوند ترجمه مي
 .درست است 4گزينه  .48

 . ها چنين چيزي وجود ندارد شود، در بقية گزينه بصورت معادل ماضي بعيد ترجمه مي» قد فكّرت... سألت «در اين گزينه 
 .درست است 4گزينه  .49

 . تفهموا: ص. جواب شرط است و بايد مجزوم به حذف نون باشد» تفهمون«در اين گزينه 
 .درست است 3گزينه  .50

» صفت«را توصيف كرده، از نظر نحوي ) التلميذ(چون يك اسم معرفه » ...لايلقبّ «صورت جمله نيست و جملة صفتي است كه ب» سيئة«در اين گزينه 
 . صفت بصورت جمله هستند» يرتبط، تنفعنا، ينبئ«ها  اما در بقية گزينه. آيد بحساب نمي

  
  
 

 .درست است 1گزينه  .51
  3آيه / سوره مباركة انسان

  انا هديناه السبيل اما شاكرا و اما كفورا 
 .درست است 4گزينه  .52

 . السلام از طرف خداوند موجب شد تا جامعه پس از ختم نبوت از جهت رهبري و هدايت كمبودي نداشته باشد تعيين امام معصوم عليه
 .درست است 3گزينه  .53

اله عليه و آله و سلم قرآن كريم و از جنس  كه معجزه پيامبر اكرم صلي در صورتي .معجزات پيامبران گذشتة فقط براي مردم همان زمان قابل مشاهده بود
 . كتاب است

 .درست است 1گزينه  .54
 .دهيم االله عليه و آله و سلم انجام مي ما مسلمانان وظايف ديني خود را مطابق گفتار و رفتار رسول خدا صلي

 .درست است 3گزينه  .55
 . ولايت به معناي سرپرستي و رهبري است

 .درست است 3گزينه  .56
 . ترين پايه شمرده است پايه استوار دانسته و از ميان آنها ولايت را مهم 5السلام نقل شده كه اسلام را بر  روايات متعددي از معصومين عليهم

 .درست است 1گزينه  .57
 . ه برخي احكام فردي نيز، جنبة اجتماعي داده استاسلام يك دين اجتماعي  است و تا آنجا كه مقدور بوده ب

 .درست است 2گزينه  .58
 . اجراي هر قانون و پيروي از هركس هنگامي صحيح است كه به قانون الهي و فرمان او بازگردد

 .درست است 1گزينه  .59
 . السلام اعلام آمادگي و وفاداري كرد در روز دعوت خويشان، تنها امام علي عليه

 .استدرست  1گزينه  .60
االله عليه و آله و سلم براي آن بود كه مردم با چشم ببينند و از  السلام از جانب رسول خدا صلي  نزول آيه در چنين شرايطي و اعلام ولايت حضرت علي عليه

 . زبان پيامبر بشنوند تا امكان مخفي كردن آن نباشد
 .درست است 4گزينه  .61

 . اند و آله و سلم دوازده امام را به ترتيب مشخص نمودهاالله عليه  در حديث جابر، پيامبر اسلام صلي 
 .درست است 3گزينه  .62

 . شوند تا اين كه كنار حوض كوثر بر من وارد شوند گاه از هم جدا نمي اين دو هيچ: پيامبر اكرم فرمود
 .درست است 2گزينه  .63

  . السلام در مبارزه با فرعون از خداوند خواست كه برادرش هارون را مشاور، پشتيبان و شريك او در امر هدايت مردم قرار دهد حضرت موسي عليه
 .درست است 1گزينه  .64

  159آيه / سوره مباركه آل عمران 
 ...فاعف عنهم و استغفر لهم و شاورهم في الامر ... 

 .درست است 3گزينه  .65
  . پيامبر اسلام پس از هجرت به مدينه به فرمان خداوند حكومت اسلامي را بنا نهاد

 .درست است 4گزينه  .66
  21آيه / سوره مباركه احزاب

 حسنة اسوةلقد كان لكم في رسول االله 
 .درست است 4گزينه  .67

 . االله عليه و آله و سلم برابري همة افراد در برابر قانون را اعلام كرد رسول خدا صلي
 .درست است 2زينه گ .68

 . هاي يكديگر را پيش من بازگو نكنيد زيرا دوست دارم با دلي پاك و خالي از كدورت با شما معاشرت كنم بدي: االله عليه و آله فرمود پيامبر اسلام صلي

  ) 2(دين و زندگي 
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 .درست است 3گزينه  .69
  128آيه / سوره مباركة توبه

 ...رنج شما براي او سخت و دشوار است 
 .درست است 4گزينه  .70

 ...پيامبر يك طبيب سيار بود : السلام فرمود ام علي عليهام
 .درست است 1گزينه  .71

به من ايمان نياورده است كسي كه شب را با شكم سير بخوابد و : ايشان فرمود. يافتند االله عليه و آله و سلم را همدل و همراز خود مي فقرا رسول خدا صلي
 . اش گرسنه باشد همسايه

 .درست است 1گزينه  .72
 . السلام ده سال قبل از بعثت در خانة كعبه به دنيا آمد امير مؤمنان عليه

 .درست است 2گزينه  .73
 . گزيد تا وحي بر ايشان نازل گرديد اي را برمي ايشان هر سال مدتي در غار حرا گوشه

 .درست است 4گزينه  .74
ان الذين امنوا و عملوا الصالحات اولئك هم خير «در اين هنگام آيه ... وارد شدالسلام  گويد نزد پيامبر بوديم كه امام علي عليه جابربن عبداالله انصاري مي

 . نازل شد» البرية
 .درست است 3گزينه  .75

  ...اين مرد و شيعيان او رستگارانند: السلام فرمود عليه  االله عليه و آله و سلم در مورد امام علي پيامبر اسلام صلي. است» پيرو«شيعه به معناي 
  
 
  

 
 .درست است 1گزينه  .51

 .اثر ايمان واقعي به خدا، دگرگون ساختن زندگي انسان و حيات تازه بخشيدن به زندگي است
 .درست است 4گزينه  .52

 .دهد و نتيجة آن دگرگون ساختن انديشة انسان است ايمان سنگ بناي فكري انسان را تشكيل مي
 .درست است 2گزينه  .53

 . پذيرد اي به نام مرگ در پيش روي خود دارد، هرگز با آن فنا نمي انسان براي رسيدن به مراتب والاي كمال و نيل به سر منزل مقصود به اين دنيا آمده است و اگر پديده
 .درست است 1گزينه  .54

 . هراسد هاي ظاهري نمي از شكستدهد و  انسان در صورت داشتن اعتماد و توجه به خدا، هرگز صبر و آرامش خود را از دست نمي
 .درست است 3گزينه  .55

ا اي از موارد منشأ اثر است و در بسياري موارد منشأ اثر نيست، يعني چون نور ايمان در اعماق روحشان نفوذ نكرده و تمامي دل آنان را فر ايمان در پاره
 . ها را تحت تأثير خود قرار نداده است نگرفته، سراسر زندگي آن

 .درست است 3گزينه  .56
گر ظهور مكاتب گوناگوني بوده، كه هر كدام راه و روش  دانان روشن شده و تدوين گرديده، حكايت تاريخ زندگي انسان، تا آن جا كه توسط دانشمندان و تاريخ

 . دانستند تب خود ميكردند و كليد سعادت و خوشبختي را در پيروي از راه مك عرضه مي ها خاصي را براي زندگي فردي و اجتماعي به انسان
 .درست است 1گزينه  .57

 .شود و بيانگر هدايت عمومي است حركت زمين به دور خود، حركت وضعي ناميده مي
 .درست است 2گزينه  .58

هاي تدبيري نيروي محرك و  يعني در فعاليت. كند دهد يا ترك مي ها را انجام مي بيند آن انسان به حكم عقل و يا به خاطر مصلحتي كه در ترك آن كارها مي
 . برانگيزانندة انسان مصلحت است نه لذت

 .درست است 1گزينه  .59
 . باشند مصلحت برانگيزانندة اراده و لذت برانگيزانندة ميل مي

 .درست است 1زينه گ .60
دي، افقي وسيع و پيامبران الهي بعد از اينكه با ارائه معجزات، حجت را بر مردم تمام كرده و صدق گفتار و دعوت خود را اثبات نمودند، با معرفي حيات اب

 . اند س ماندن در چاه تاريك طبيعت باز داشتهها را متوجه عالم آخرت كرده و از محبو ها گشودند و در هر فرصتي آن ناپذير در برابر ديدگان انسان پايان
 .درست است 4گزينه  .61

توان اين ميل و كشش را دليلي بر بقاي  نگراني از مرگ زاييدة ميل به جاودانگي است و از آن جايي كه در نظام طبيعت هيچ ميلي گزاف و بيهوده نيست، مي
 . بشر پس از مرگ دانست

 .درست است 3گزينه  .62
داري آن موجب  انگاري در نگه ترين سهل از نظر مكاتب و تعاليم آسماني، حيات اولين نعمتي است كه از جانب خداوند به انسان داده شده است و كوچك

  . مسئوليت در پيشگاه خداوندي است
 .درست است 2گزينه  .63

توان سنجيد زيرا كه اگر  ر نظر اهل ايمان، ارزش وقت را با هيچ معياري نمياما د. نامد انسان ظاهربين ارزش وقت را به ارزش طلا سنجيده و وقت را طلا مي
 . اي نتوان آن را ديگر باره به دست آورد طلا از دست رود امكان تحصيل مجدد آن هست ولي اگر سرمايه عمر از كف بيرون رود با هيچ وسيله

 .درست است 1گزينه  .64
دستگاه آفرينش آشكار است، اما به هنگام مرگ به علتّ تقويت قدرت درك و بينش انسان، ظهور و  گر چه قدرت خداوندي همواره و در تمامي اجزاي

 . تر است آشكاري آن بيش
 .درست است 3گزينه  .65

 . هاي امكاني معاد، دلالت دارد اشاره به قدرت نامحدود خداوندي، به استدلال
 .درست است 4گزينه  .66

 . گردد به انبياء منتج مي به دليل عقلي، اعتقاد به معاد از اعتقاد
 .درست است 4گزينه  .67

  .نمايد ، زندگاني بعد از مرگ را يكي از نواميس آفرينش و يك جريان رايج در جهان طبيعت معرفّي مي»اشاره به نظام مرگ و زندگي در طبيعت«
 .درست است 2گزينه  .68

به طبيعت، بلكه نسبت به همنوعان خويش و حتي نسبت به خود نيز احساس شناسد، نه تنها نسبت  هدف و تصادفي مي انساني كه خود را موجودي بي
از نتايج تفكر مادي، احساس پوچي و تنهايي در جهان، به اين . داند ريشه و رها شده مي زيرا كه او خود را در جهان هستي بي. كند بيگانگي و تنهايي مي

  .بزرگي است

هاي ديني و معارف اقليتفرهنگ   
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 .درست است 3گزينه  .69
 . شود كند و ارزشمند مي بنابراين تقدس پيدا مي. دگي انسان از علم و حكمت مطلق خداوندي سرچشمه گرفته استمجموعه جهان و به خصوص زن

 .درست است 4گزينه  .70
آورد، و  هدايت عمومي، همة موجودات جهان خلقت را، بر اثر نيروي شگفت انگيزي كه در درونشان وجود دارد، به سوي مقصد و هدف معيني به حركت درمي

 . گيرد حركت همواره بر اساس اصول و قوانين مشخص و معيني صورت مي اين
 .درست است 1گزينه  .71

 . هاي لذت جويانه ندارند اي نظير فعاليت ناميم، كارهايي است كه خود آن كارها جاذبه يا دافعه مي» هاي تدبيري فعاليت«هاي نوع دوم كه آن را  فعاليت
 .درست است 1گزينه  .72

 . دانند ترين واقعيت حيات انسان مي دانند، سخت از آن هراس دارند و آن را تلخ آنان كه مرگ را به منزلة تباهي انسان مي
 .درست است 2گزينه  .73

 .تناسب مفهومي دارد. و حيات دنيايي موهبت بزرگ الهي است» مرگ از ديدگاه مكاتب آسماني«: با مورد
 .درست است 4گزينه  .74

 . يعني از نظر عقل سليم انساني، فرار از ضرر و خسارت، ولو جنبة احتمالي داشته باشد، لازم و ضروري است» حتمالي عقلاً واجب استدفع ضرر ا«زيرا 
 .درست است 3گزينه  .75

 . معاد، اشاره دارد به قدرت نامحدود خداوندي از نوع امكان. تواند باشد حال آنكه بعيد بودن چيزي براي انسان هرگز دليل به غير ممكن بودن آن نمي
 
  

  
  

  گرامر و لغت: بخش اول
 .درست است 1گزينه  .76

  .آموز كلاس است بايد از صفت عالي استفاده كرددهد مايك بلند قدترين دانشبا توجه به مفهوم جمله كه نشان مي
 .درست است 3گزينه  .77

  آيا شما مقداري چايي دوست داريد؟: آ
  .لطفاً، اما فقط يك كمبله، : ب

tea  اسم غيرقابل شمارش است و چون مفهوم جمله مثبت است ازa little  كنيماستفاده مي.  
 .درست است 4گزينه  .78

  .زمان گذشته ساده است yesterdayقسمت اول جمله زمان حال ساده است و قسمت دوم به خاطر 
 .درست است 2گزينه  .79

  .استفاده كرد mustدهد و بايد از ان ميبا توجه به مفهوم جمله الزام را نش
 .درست است 4گزينه  .80

  .دهندكه شهر شلوغ را به شهرهاي كوچك و آرام ترجيح ميبينيم، كسانيآنها شبيه افرادي هستند كه هر روز آنها را مي: ترجمه
 ترجيح دادن) 4  گيري كردناندازه) 3  مانع شدن) 2  تشخيص دادن) 1

 .درست است 2گزينه  .81
  .كرد اش نميتام مسائل زيادي در ذهنش داشت، بنابراين توجه كافي به رانندگي :ترجمه

 بخت) 4  احترام) 3  توجه) 2  ارزش) 1
 .درست است 1گزينه  .82

  .ورزش كردن يك روش مؤثر براي داشتن بدني سالم و ماندن در فرم خوب است: ترجمه
 عاطفي) 4  معتاد) 3  دقيق) 2  مؤثر) 1

 .درست است 3گزينه  .83
  .كنداش هميشه در شروع سال جديد سخاوتمندانه خيلي چيزها به مردم فقير كمك ميخانواده :ترجمه

 صادقانه) 4  سخاوتمندانه) 3  خوشبختانه) 2  قوياً) 1
 .درست است 3گزينه  .84

  .اش افزايش يافته بود، اما فهم بسياري چيزها هنوز برايش مشكل بودلغات مربوط به زبان اشاره: ترجمه
 حدس زد) 4  افزايش يافت) 3  جستجو كرد) 2  ناپديد شد) 1

 .درست است 1گزينه  .85
  .نواز نبودچون جان روز بدي داشت، هنگام ملاقات با دوستانش خيلي مهمان: ترجمه

  كنندهسرگرم) 4  مناسب) 3  بومي) 2  نوازمهمان) 1
  Cloze Test: بخش  دوم

 .درست است 4گزينه  .86
  .همه چيز را يادداشت كنيد واقعاً در مورد آنها فكر كنيد و: ترجمه

 واقعاً) 4  اخيراً) 3  با خوشحالي) 2  ناگهاني) 1
 .درست است 4گزينه  .87

  هاي شما هماهنگي دارد؟هايي با علائق و مهارتچه نوع شغل: ترجمه
 انواع) 4  حقايق) 3  واحدها) 2  هاايده) 1

 .درست است 2گزينه  .88
  .نيز درست است a lot of. استفاده كرد someبايد از  researchبا توجه به اسم غيرقابل شمارش 

 .درست است 1گزينه  .89
  .هاي مختلف صحبت كنيدهمچنين با مردم در شغل: ترجمه

 فعال) 4  اضافي) 3  ممكن) 2  متفاوت) 1
 .درست است 3گزينه  .90

  .هايي به شما بدهندشايد آنها بتوانند ايده: ترجمه
 هاجايزه) 4  هاايده) 3  هامحدوده) 2  هاشكل) 1

 .درست است 2گزينه  .91
  ترين باشند؟كدام حيوانات از ديدگاه مردم احتمال دارد باهوش: ترجمه

  هادلفين) 4  هاي بزرگميمون) 3  هاشامپانزه) 2  پستانداران) 1
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 .درست است 4گزينه  .92
  .---------------ها دانشمندان كشف كردند كه دلفين: ترجمه

  ها صحبت كنندتوانند با انساناكنون مي) 2    بياموزندتوانند به مردم زبانشان را مي) 1
  كنندبا يكديگر صحبت مي) 4    فهمندهاي ساده را ميزبان) 3

 .درست است 1گزينه  .93
  .---------------ها صحبت كند زيرا خواهد با دلفينسومين زبان، ضروري است اگر انسان مي: ترجمه

  ا بشنوندهاي انساني رتوانند صحبتها نميدلفين) 1
  توانند انگليسي صحبت كنندها نميبيشتر انسان) 2
    ها كار سختي استياد گرفتن زبان دلفين) 3
  هاي عادي صحبت كندها با زبانخواهد كه با دلفينانسان مي) 4

 .درست است 4گزينه  .94
  ها با مردم رفتار دوستانه دارند؟به چه طريقي دلفين: ترجمه

  .هاي جالب را دوست دارندآنها انسان) 2  .داستان دوست دارندرسد كه آنها به نظر مي) 1
 .كنندآنها به مردم كمك مي) 4  .پرندآنها روي كشتي مي) 3

 .درست است 3گزينه  .95
  ها از جهاتي شبيه هستند؟به كدام موجودات، دلفين: ترجمه

 هاماهي) 4  هاانسان) 3  حيوانات) 2  ها ميمون) 1
 .درست است 2گزينه  .96

  .است ---------------متن اساساً در مورد : ترجمه
  هاي انگليسيكلاس) 4  انتخاب معلم ) 3  يادگيري زبان انگليسي) 2  افزايش معلومات شما) 1

 .درست است 4گزينه  .97
  .---------------طبق متن، امروزه : ترجمه

      روندمردم براي سرگرمي كلاس مي) 1
  يادگيري زبان انگليسي سرگرمي است) 2
    توانند زبان انگليسي را خيلي خوب ياد بگيرندمردم نمي) 3
 روند تا اين زبان را ياد بگيرندتعداد زيادي از مردم به كلاس انگليسي مي) 4

 .درست است 3گزينه  .98
  .---------------خواهيد انگليسي را به خوبي ياد بگيريد اگر مي: ترجمه

    علم خوب داشته باشيدبايد م) 2    هاي خاص برويدبايد به كلاس) 1
  هاي معمولي زبان برويدتوانيد به كلاسمي) 4    بايد سخت تلاش كنيد) 3

 .درست است 2گزينه  .99
  كدام جمله درست نيست؟: ترجمه

    .انگليسي امروزه زباني بسيار مهم است) 1
    .كنندآموزان به راحتي انگليسي صحبت ميدر سطح متوسط، دانش) 2
  .خص براي موفق شدن شما نيستمعلم انگليسي تنها ش) 3
 .توانند به خوبي صحبت كنندها يادگيري انگليسي، تعداد زيادي از مردم نميبعد از گذراندن ساعت) 4

 .درست است 1گزينه  .100
  .---------------كند كه براي يادگيري انگليسي، اين متن به شما كمك مي: ترجمه

    مورد معلم خوب بدانيد در) 2    كننده پيدا كنيدروشي مؤثر و سرگرم) 1
 يك كلاس انگليسي خوب پيدا كنيد) 4    زبان را به صورت روان صحبت كنيد) 3
    

  
  

 .درست است 2گزينه  .101
تصوير مورد سوال به اين . كند را مجسم مي) احتمالاً سارگون(ترين آثار دوره اكدي يك سرديس مفرغي است كه چهره پادشاهي قدرتمند  يكي از جالب توجه

 . يادگار تاريخي اشاره كرده است
 .درست است 2گزينه  .102

شيوه (گرايي رنسانس و آغاز جنبش منريسم  اين آثار به عنوان، پايان كلاسيك. را سرمشق قرار دادند» ميكل آنژ«هنرمندان بعد از رنسانس، آثار متأخر 
 . شوند تلقي مي) گرايي

 .درست است 3گزينه  .103
مند شوند كه فنون مهندسي صنعتي را در  اي از هنرمندان روسي با الهام از برخي آثار سه بعدي پيكاسو، علاقه ستروكتيويسم، اين طور پديد آمد كه عدهكن

 . بود» ويلاديمر تاتلين«يكي از اولين اين هنرمندان . پيكره سازي به كار بگيرند
 .درست است 2گزينه  .104

الدين بهزاد حاكي از  آثار كمال. با رشد نقاشي در مكتب هرات، طبيعي بود كه نقاش از مرز موضوعات سنتي پا فراتر گذارد و زندگي مردم را نيز نقاشي كند
 . شود مياي آثار ادبي خارج شده و در محيط زندگي و به طور واقعي مطرح  هاي افسانه انسان در آثار وي از حد شخصيت. چنين گرايشي است

 .درست است 1گزينه  .105
ساخت ظروف مفرغين در دوره شانگ آغاز شد؛ ارتش سفالين به سلسله چين تعلق . مقارن با دوره مينگ صورت پذيرفت) جينگ بي(ساخت شهر ممنوعه 

 . شود دارد و اختراع كاغذ با سلسله هان شناخته مي
 .درست است 2گزينه  .106

به ترتيب با اپُ آرت، مينيمال  4و  3، 1هاي  گزينه. كنند لزومات دور ريختني جامعه نسبت به بيان هنري اقدام ميهنرمندان سبك پاپ آرت با به كارگيري م
 . آرت و آرت نوو متناسب هستند

 .درست است 4گزينه  .107
هاي غارهاي  رسد ولي نقاشي از ميلاد ميهاي غار آجانتاست كه تاريخ يكي از آنها حداكثر به سده اول پيش  هاي نقاشي هندي، ديوارنگاره ترين نشانه قديمي

  . هاي پنجم و ششم ميلادي هستند ديگر متعلق به سده
 

 درك عمومي هنر
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 .درست است 3گزينه  .108
 . هاي جاودانه خود را آفريد هاي تجسمي و تصويري نستعليق، سياه مشق ميرزا غلامرضا اصفهاني با نگاه هنرمندانه به جنبه

 .درست است 4گزينه  .109
طور مسجد گوهرشاد  مسجد جامع ساوه، دو ايواني است و مساجد جامع اصفهان و همين. اند به صورت تك ايواني ساخته شدهمساجد جامع يزد و سمنان 

 . چهار ايواني هستند
 .درست است 3گزينه  .110

  . ايتاليايي، كسي است كه اولين عكس بناهاي ايران از جمله پاسارگارد و كاخ پارسه به دست او تهيه شد» لوئيجي پشه«
 .درست است 4نه گزي .111

در اين مكتب نحوه تجسم . تر از همه ايراني است هاي مختلف نقاشي چون چيني، بيزانسي، مغولي، بغدادي، بودايي و مهم دار شيوه مكتب تبريز ايلخاني، وام
 . ها، متأثر از هنر مغولي است ها و اسب پوشاك سر و انواع كلاه خود، لباس زره و جنگ افراز و بيرق

 .درست است 4گزينه  .112
) روحانيون زرتشتي(ها  در اين نمايش مغ. پا گرفت) مگافونيا(با ياد قتل گئومات مغ غاصب كه به جاي برديا پسر كوروش بر تخت نشست، نمايش مغ كشي 

  . گرفتند و تمسخر قرار مي  مورد توهين
 .درست است 1گزينه  .113

نيز » سروز«يا » سارود«هاي  اي مقيد است كه به نام ان ايران و از خانواده سازهاي زهي آرشهترين ساز در موسيقي بلوچست ترين و اصيل قيچك يا ساروز، مهم
 . شهرت دارد

 .درست است 1گزينه  .114
 . است» آلفرد هيچاك«در امريكا، اولين فيلم رنگي . م 1948به سال ) Rope(طناب 

 .درست است 4گزينه  .115
العاده  دهد كه از توانايي و امكانات فوق ها نشان مي نمايي ملايم و اندك اين سرديس برجسته. نده استالجثه به جاي ما هاي عظيم ها، سرويس از تمدن اولمك

 . براي مواد سخت چون بازالت و يشم برخوردار بودند
 .درست است 1گزينه  .116

 . از هنرمندان بافنده صاحب سبك عصر صفوي است» بندي الدين علي نقش خواجه غياث«
 .درست است 2گزينه  .117

هاي دوريسي  ساير توضيحات درباره شيوه. گيرند شامل دو طومار است كه به صورت رو در رو زير حاشيه حمال قرار مي) يونيك(هاي شيوه ايونيايي  سرستون
 . و كورنتي مصداق دارد

 .درست است 3گزينه  .118
دستيابي به خط و كتابت است با اختراع خط، دوره تاريخي آغاز و دوره بارزترين ويژگي انسان در برتري نسبت به ساير موجودات، زبان، انديشه و به دنبال آن 

 . پذيرد پيشاتاريخي پايان مي
 .درست است 3گزينه  .119

 . كرده، زيبا و موقر است دهد كه تحصيل در نمايش كمديا دلارته، اينامورتا، تيپ دوشيزه جواني را نشان مي
 .درست است 1گزينه  .120

شود و به طور كلي با مضمون نقاشي يا پيكره سازي ارتباط  هاي جهان شناختي در رنگ و شكل خلاصه مي ت كه ارزشاساس هنر تجريدي اين اعتقاد اس
 . توان به واسيلي كاندينسكي، جكسون پولاك و مارك روتكو اشاره كرد اي كه به اين خاستگاه نظر داشتند مي از هنرمندان برجسته. ندارد

  
 
  

 .درست است 4گزينه  .121
  : با ضرب هر كسر در مزدوج مخرج كسر داريم  

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )

( ) ( )

+ − + + + − + + + − + + +

− + + +

2 1 3 2 2 3 5 2 6 5 7 6 8 7
3 8 1 3

   

  : در نتيجه  
+ − − + + − − + + − − + + − − + + = +2 1 3 2 2 3 5 2 6 5 7 6 8 7 3 8 1 3 1 1        

 .درست است 2گزينه  .122
3°هر پنج دقيقه، عقربه دقيقه شمار   كند حركت مي .  

                                                          ° ÷ = °36 12 3    
×دقيقه شمار صفر درجه                    حركت كرده است و عقربه 12°ساعت شمار   عقربه: 4در ساعت  ° = °4 3 12    

×و عقربه ساعت شمار  12°عقربه دقيقه شمار : در ساعت چهار و بيست دقيقه ° = °1 3 13   كند ديگر نيز حركت مي .  

)زاويه ميانه دو عقربه                                                                           : بنابراين )° + ° − ° = °12 1 12 1      
 .درست است 1گزينه  .123

x x x x x x× = −  = −  − =3 1 1 25 3 1 1 1 3 1
1 2 3 1 2 3 4 3 2 4

     

   

  : بنابراين
x x

x x
− =  =  =2 9 1 1511 156 4 11




  

 درك عمومي رياضي
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A

6 2

B C

α

x

x2
β

α

a

3
a64444744448

a
1
3

 .درست است 2گزينه  .124

AB: باتوجه به شكل AB
cos

AC
α = = =2

3 6 2
   

AB: در نتيجه = =12 2 4 23   

BC: بنابراين AC AB ( ) ( )= − = − = − =2 2 2 2 26 2 4 2 72 32 4   
  : در نتيجه

BC = =4 2 1    

 AB BC× ×= = = =4 2 2 1 4 2 8 52 2
   مساحت مثلثA BC

Δ
  

 .درست است 4گزينه  .125

1يك شير آب در يك ساعت، 
3  كند استخر را پر مي .=

×
1 1

5 6 3    

1پنج شير آب در يك ساعت، 
5=. كند استخر را پر مي 6 1

3 6
   

1/پنج شير آب در  1ساعت،  5
/. كند استخر را پر مي 4 × = × =1 15 1 11 5 6 1 6 4

   

1/بعد از 3ساعت،  5
−.                                                                                     ماند استخر خالي مي 4 =1 31 4 4   

1دو شير آب در هر ساعت 
2=                    .                                                        كنند استخر را پر مي 15 1

3 15
   

÷/ساعت   .                                                  كشد تا بقيه استخر پر شود طول مي = × = =3 1 3 4515 11 254 15 4 4   

/ساعت  / /+ =11 25 1 5 12 75   
 .درست است 3گزينه  .126

°اندازه هر كمان  ÷ = °36 12 3    
  . كند ضلعي را به دو قسمت مساوي تقسيم مي 12ضلعي منتظم، بزرگترين قطر  12در 

ˆرو به بزرگترين قطر برابر است با  بنابراين زاويه محاطي روبه
× °α = = °6 3 92
    

  . الزاويه است ي كه بزرگترين قطر و كوچكترين قطر اضلاع  آن هستند قائمدر نتيجه مثلث

ˆرو به كوچكترين قطر برابر است با  همچنين زاويه محاطي روبه × °β = = °2 3 32
    

3°رو به زاويه  الزاويه، ضلع روبه الزاويه است و در مثلث قائم بنابراين چون مثلث قائم  ضلعي منتظم، طول  12توان نتيجه گرفت در  نصف وتر است مي
  .  بزرگترين قطر دو برابر طول كوچكترين قطر است

 .درست است 3گزينه  .127

αالاضلاعي به ضلع  ضلعي منتظم، مثلث متساوي 6با توجه به شكل روي هر ضلع 
  .شود ساخته مي 3

  
  

  : در نتيجه
a

( a) a= × = × =
22 23 1 3 3

4 3 4 9 36   الاضلاع ساخته شده روي يك ضلع مساحت مثلث متساوي 

aضلعي منتظم  6كل مساحت اضافه شده به  a× =2 23 36 36 6  

) a a= × =2 23 3 36 4 =a)مساحت مثلث به ضلع2   ضلعي منتظم 6مساحت  6

a

a

=

2

2

3
16
93 3

2
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°6 O
°12

°8

°4E

D
B

C

A

1

2

6

1
1

2
4

4

2 2
4

a

a

a

D

d

 .درست است 1گزينه  .128

xضلعي منتظم كوچكتر  8مساحت 
x

× ×=  = = =9 9 28 9 7 63
16 28 16 4 4  

h = × ×63 1 244 =محيط    ×ارتفاع   2 1
  ضلعي 8مساحت  2

h h=  = =63 63 2112 4 48 16    

 .درست است 3گزينه  .129
 =   شعاع دايره هاشور نخورده 3

( )= π = π34 3   حجم كره هاشور نخورده  363

( )= π = × π = π34 6 4 72   حجم كره بزرگ 2883

= π − π = π288 36   حجم جسم حاصل252
  .درست است 3گزينه  .130

s r

s r ( r ) r r r r r

v r

v r ( r ) r

v r

v r

= π

= π = π = π  =  =

= π

= π = π = π

π ×= = =
π

2
1 1

2 2 2 2 2
2 2 1 1 2 1 2 1

3
1 1

3 3 3
2 2 1 1

3
2 1

31 1

4
4 9 4 36 9 3
4
3
4 4 3 363 3
36 36 3 274 4
3

   

 .درست است 2گزينه  .131
  . كنيم وصل مي Cبه  Dاز 

ˆCDA

ˆACD

ˆECD

°= = °

°= = °

° − ° = ° =

8 42
18 92

9 6 3

 

 

  

   

ˆBED= = ° + ° = °3 4 7  ) زاويه خارجي مثلثCE D
Δ

 (  
 .درست است 2گزينه  .132

d a a a

D a d a a a ( )

= + =

= + = + = =

2 2 2 2

2 2 2 2 2 2 2
2

2 3 4 3
   

  : در نتيجه
a a a=  =  =2 23 48 16 4  

a= =2   مساحت يك وجه 16
= × =4 16   مساحت جانبي 64

 .درست است 1گزينه  .133

x x= + −  =6 4 4 2   
×= =4 2   2و ارتفاع  4مساحت مثلث به قاعده  42

× =2 4 8   
×= =2 1   1و ارتفاع  2مساحت مثلث به قاعده  12

× =4 1 4   
= + =4 8   هاي هاشور خورده مساحت ناحيه 12
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= − =24 12 =مساحت ناحيه هاشور نخورده،  12 × =4 6   مساحت مستطيل 24
  

= =12 112   

 .درست است 4گزينه  .134
     + + =4 1 1    دسته 6

 ضلعي منتظم 8خطوط موازي ديگر قطر بزرگ         خطوط موازي قطر بزرگ         اضلاع موازي                   

 .درست است 4گزينه  .135
 
  

 
 .درست است 1گزينه  .136

/ /w p.t kwh= = × × =1 5 3 1 5     

 .درست است 4گزينه  .137

/ /
/

/ / /

/
/

q C

q ( ) C

q
I t s

t

− −
−

− − −

−
−

− × + ×
= = − ×

Δ = − × − − × = ×

×Δ=  Δ = = ×
Δ

8 8
8

8 8 8

8
8

6 4 1 4 8 1 8 12
8 1 6 4 1 5 6 1

5 6 1 2 8 12

 
 

   




  

 .درست است 4گزينه  .138
kJ= × =4 3 12     5/انرژي لازم براي سواريساعت دوچرخه  

g= =12 524
   شكلات مصرفي 

 .درست است 1گزينه  .139
 مطابق متن كتاب درسي

 .درست است 3گزينه  .140
q

m p cm
p p

f cm
p q f f

r f cm

=  =  =

− = −  − = −  =

= =

1 8 45
1 1 1 1 1 1 14 8

2 2








  

  
 
  

 
  .درست است 4گزينه  .141

BCدرجه  = − × =36 1 2 16    كمان  

 درجه 
BC

A = = =16 82 2
  زاويه 

 .درست است 1گزينه  .142
( n )= −2 4 9  مجموع زوايايn ضلعي  

nدرجه  ( ) ( )=  × − = − = × =7 2 7 4 9 14 4 9 1 9 9       
  

 .درست است 2گزينه  .143
 . رو جواب است شكل روبه

 .درست است 1گزينه  .144
  . رو جواب است شكل روبه

  
  

 درك عمومي فيزيك

 ترسيم فني 

 كمان
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 .درست است 3گزينه  .145

  . رو جواب است حجم روبه
  
 

 .درست است 2گزينه  .146
  . رو جواب است حجم روبه

 
 .درست است 3گزينه  .147

  . باشند مي) قائم(عمود بر صفحه افقي تصوير  Cو صفحه ) منتصب(عمود بر صفحة قائم تصوير  B، صفحه )مواجه(عمود بر صفحه جانبي تصوير  Aصفحه 
 .درست است 3گزينه  .148

 . شود در اين شكل پنج خط افقي وجود دارد خط موازي با صفحه افقي تصوير افقي ناميده مي
 .درست است 4گزينه  .149

 . اند چهار صفحه مرئي و سه صفحه نامرئي. صفحه موازي با صفحه افقي تصوير افقي نام دارد در اين شكل هفت صفحه افقي وجود دارد
 .درست است 4گزينه  .150

 .اند دو صفحه مرئي و سه صفحه نامرئي. شود در اين شكل پنج صفحه نيمرخ وجود دارد صفحه موازي با صفحه جانبي تصوير نيمرخ ناميده مي
 .درست است 4گزينه  .151

  . نامرئي استسه صفحه مرئي و يك صفحه . در اين شكل چهار صفحه جبهي وجود دارد. شود صفحه موازي با صفحه قائم تصوير صفحه جبهي ناميده مي
 .درست است 1گزينه  .152

 . در اين شكل دو خط جبهي وجود دارد يكي مرئي و ديگري نامرئي است. خط موازي با صفحه قائم تصوير جبهي است
 .درست است 1گزينه  .153

 پنج صفحه افقي، پنج صفحه جبهي، پنج صفحه نيمرخ، دو صفحه مواجه و يك صفحه قائم . در اين شكل هجده صفحه خاص وجود دارد
 .درست است 2گزينه  .154

  . شود در اين شكل چهار خط افقي وجود دارد خط موازي با صفحه افقي تصوير افقي ناميده مي
 .درست است 2گزينه  .155

 . يز استپرسپكتيو داراي دو نقطه گر
 .درست است 1گزينه  .156

  . پشت صفحه تصوير اندازه كوچكتر از واقعي است
 .درست است 3گزينه  .157

 . طول پله جواب درست است
 .درست است 2گزينه  .158

 ) اي فني و حرفه(كشي  كتاب ترسيم فني و نقشه 174صفحه . متر است سانتي 6عمق مناسب كابينت زميني 
 .درست است 4گزينه  .159

 ) كشي ساختمان كتاب ترسيم فني و نقشه 199صفحه . (باشد گيري و ياداشت ابعاد ساختمان و ترسيم دقيق نقشه مي رلوه ترسيم كروكي تقريبي، اندازه
 .درست است 3گزينه  .160

 ) اي و حرفه  فني(كشي  ترسيم فني و نقشهكتاب . باشند هاي سويل مي سازي جزء نقشه سازي و راه هاي پل نقشه
 
  

 
 .درست است 3گزينه  .161

هاي در اين تابلو، قوس بزرگ در پلان اول و قوس. بندي حلزوني خلق شده استاست كه براساس تركيب» تينتورتو«اثر نقاش منريست، » تابلوي شام آخر«
 .شوداي در انتهاي اثر ختم ميديگري سطح تابلو را شكافته و به نقطه كوچكتر بعدي مانند نوك مته، يكي پس از

 .درست است 1گزينه  .162
 .دهد كه پويايي، حركت و جريان بارزترين خصوصيات تركيب عناصر تصويري آن استتصوير مورد سؤال، پوستري را نشان مي

 .درست است 2گزينه  .163
دهد كه اين اثر نشان مي. دست آمده استودن، انعطاف و سياليت است كه در نتيجه طراحي آزادانه بهدر تصوير مورد سؤال، بارزترين ويژگي خطوط، ممتد ب
ها را كه از طريق چشم اي متوقف نشده است و به سرعت يافتههاي طرح، لحظهترين قسمتترين و دقيقدست طراح، دائم در حركت بوده و حتي براي ظريف

 .اند بر صفحه كاغذ منتقل كرده استيل يافتهبه ذهن منتقل شده و در آنجا تحل
 .درست است 1گزينه  .164

هاي از پيش تعيين شده، بيش از هر صورت اريب و ايجاد وقفه در فرايند بازيافت، گريز از چهارچوبدر تصوير مورد سؤال، با حركت فلش روبه بالا، آن هم به
 .شودچيز القا مي

 .درست است 2گزينه  .165
حائز ... گوني، تغيير اندازه، كنتراست و با عنوان يك كلاغ چهل كلاغ، تكرار، تغيير جهت، تباين رنگي، هم» آريا كسايي«سؤال اثر  در طراحي پوستر مورد

 .اهميت هستند
 .درست است 4گزينه  .166

  .استهاي چاپ دستي است، خلق شده ترين روشكه يكي از ساده (glass print)تصوير مورد سؤال به روش تك چاپ روي شيشه 
 .درست است 3گزينه  .167

گران از جمله است در آثار ديگر تنديس» قصر در ساعت چهار صبح«ها كند كه از جمله آنهاي جاكومتي، خط، نقش مؤثري ايفا ميها و حجمدر تنديس
 .تأثير خط در ساخت حجم، اندك و ناچيز است» مور«

 .درست است 3گزينه  .168
دهد، همانطور كه اليه خود، دوباره آغاز شده و دايره شكل است، پيوستگي فرايند را نشان ميقطعه كه در منتهي تصوير مورد سؤال با نمايش يك فلش قطعه

  .دايره مبين چنين مفهومي است

 خلاقيت تصويري و تجسمي
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 .درست است 4گزينه  .169
در وجه اول متوجه حضور  شود تا مخاطبكنتراست تيرگي و روشني و همينطور شرح مقامي باعث مي. است» پوربزرگمهر حسين«تصوير مورد سؤال اثر 

 .اندگون  با اغراق به تكرار درآمدههاي تصوير نيز در قالبي تقريباً همساير شخصيت. ناصرالدين شاه شود
 .درست است 3گزينه  .170

را » جيمز انسر«هاي تصوير مورد سؤال، بخشي از يك پوستر است كه تراكم و تجانس عناصر تصوير آن كه در قالب تكرار چهره انساني نمود يافته، نقاشي
 .كندتري از خط ايفا مي، رنگ، نقش مهم»انسر«هاي كند لازم به يادآوري است در نقاشييادآوري مي

 .درست است 4گزينه  .171
ي روي تابلو استفاده كرده ريزها را به صورت نقاطليسم در آثار خود از چهاررنگ زرد، قرمز، آبي و سياه بهره برده و آنگذار جريان پوانتيعنوان پايهبه» سورا«

 .هاي چهاررنگ، از اين روش بهره گرفته شدبعدها در جريان فرايند چاپ عكس. است
 .درست است 1گزينه  .172

  .هاي آبي، موجب خودآگاهي و اراده است، مشخص شده كه رنگ سبز با رگه»لوشر«هاي رنگ درماني در آزمايش
 .درست است 4گزينه .173

ترين گزينه براي تعبير اين مانندي به خود گرفته است، نزديكخط عمودي است كه در قسمت كلاهك آن، صورت فلشطرح كلي گنبد قابوس، همچون 
 .شكل، استحكام، پايداري و رشد است

 .درست است 2گزينه  .174
بندي ريتميك و متسلسل، تركيب پوشاني ايجاد كرده و با ايجاد نوعي جريانمشق، نوعي از خوشنويسي است كه طي آن حروف و كلمات با يكديگر همسياه

 .كنندخاصي ايجاد مي
 .درست است 3گزينه  .175

 .شوددهد كه طي آن مخاطب در اجراي اثر، مؤثر واقع ميتصوير مورد سؤال، نوعي چيدمان مشاركتي را نشان مي
 .درست است 4گزينه  .176

جايي در روابط شكل و زمينه است كه در نتيجه تناوب خطوط گر، جابهويژگي دي. جويي در فرم استهاي شاخص، صرفهدر لوگوي مورد سؤال يكي از ويژگي
 .شودزمينه برقرار ميسفيدرنگ و پيوند آن با پس

 .درست است 2گزينه  .177
 .هاي اقوام بدوي، اغراق و تأكيد بر برخي از اجزاي صورت استبارزترين ويژگي ماسك

 .درست است 1گزينه  .178
ها نيز در كل مربع آيند كه آنتر به چشم ميها، هر چهار مربع كوچك در قالب يك مربع بزرگجايي برخي مربعدر تصوير مورد سؤال، به جهت جابه

 .هاي كوچك در ايجاد اين حس مؤثر استجايي و تغيير فواصل مربعجابه. اند كه البته به تزلزل دچار شده استبزرگتري را ساخته
 .درست است 1گزينه  .179

- اسب كه مطابق با اصول كالبدشناسي ترسيم نشده در حركت اريب به جلو مي. پردازد، مي»گريزداسب مي«با عنوان» اوكونيوسكا«ر تصوير مورد سؤال به اث
 .كندانگيز صحنه تصوير كمك ميمجموع اين عوامل در برابر نمايش ذهني ساير عناصر تصويري به بيان هول. كندآيد و با حركت سر به پشت نگاه مي

 .درست است 2گزينه  .180
است كه در طراحي آن، مفهوم و تصوير به تعامل محكم و » سربريده سخن نگويد«، با عنوان »كاوه كريمي باوندپور«تصوير مورد سؤال، پوستري از 

 .اندقدرتمندي دست يافته
 
  

 
 .درست است 4گزينه  .181

 . گردد برخوردي پست مدرنيستي محسوب مي... برگمان، فليني، دسيكا و اش به سينماي كلاسيك و كارگرداناني چون و توجه» وودي آلن«
 .درست است 3گزينه  .182

 . ساخته شد) 1349(به كارگرداني عباس كيارستمي » نان و كوچه«و ) 1349(به كارگرداني بهرام بيضايي » عمو سيبيلو«: شرح
 .درست است 3گزينه  .183

 . بكارگيري عدسي دوربين و نورپردازي به نحوي كه هم سطوح نزديكتر و هم سطوح دورتر با وضوح كامل فيلمبرداري شوند: فوكوس عميق
 .درست است 2گزينه  .184

 . آمدند هاي ساخته شده در ژانر فانتزي و كميك به حساب مي در دهه شصت، محصولات ديزني و ديگر كارتون
 .درست است 2گزينه  .185

 . توان به عشق، علاقه، خشونت و در عين حال حساسيت و قدرت آن پي برد از نحوه توصيف محيط فيلم، مي
 .درست است 4گزينه  .186

 . هاي تصوير است طراحي و نورپردازي با كنتراست كم از مهترين ويژگي
 .درست است 1گزينه  .187

 . فضا و حالت تخت تصوير، بيشتر آن را به آثار كوبيستي شبيه كرده است
 .درست است 3گزينه  .188

هاي خبري، جنگ  هايي از تصاوير تلويزيوني و كاريكاتورهاي رسانه سازي بريده هاي آن دوره با متحرك دارد و همانند نمونه» پاپ«فيلم و عكس حال و هوايي 
 . گذارد سرد را به نمايش مي

 .درست است 2گزينه  .189
 . كند در مقابل صورتش، بيشتر حالتي از خشم را به ذهن متبادر مي بخاطر گوشه بودن شخصيت مرد در تصوير و مشت گره كرده

 .درست است 3گزينه  .190
  . شود بيشتر تصويري اكسپرسيون است تصوير تيره و تار و حتي خوف انگيز كه از داخل گوي افتاده ديده مي

 .درست است 4گزينه  .191
 .درست است 1گزينه  .192

 .اساس و پيدايش نوعي نمايش مذهبي به نام تعزيه فراهم گرديد) م1027 -  900(پس از ظهور دين اسلام در زمان حكومت آل بويه 
 .درست است 3گزينه  .193

 .خواندند گوي مي به معناي پاسخ) پتواژي(گفتن داده بودند و بازيگر را ) پتواژ(ساسانيان به تئاتر نام 
 .درست است 4گزينه  .194

 .معادل شمايل گردان است. ستاند كرد و پولي مي نقل ميهاي مذهبي را براي مردم  دار به كسي گويند كه نقش پرده
 .درست است 2گزينه  .195

اين سخن به اين معني نيست كه در هر درامي بايد شاهد درگيري يا منازعه باشيم اما در درام بايد با روابط . به قول يكي از بزرگان تضاد جوهر درام است
 .ها خواهد بود تضاد ميان انسان ها مواجه باشيم و اين كنش حاصل ميان انسان  و كنش

 خلاقيت نمايشي
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 .درست است 3گزینه  .196
 باشد هاي موزیکال می درام غنایی ترکیبی نمایشی به شعر براي خواندن متن آواز در کمدي موزیکال و نمایش

 .درست است 2گزینه  .197
 .گویند پوش می حوضی دستبه هر شخص بازي در تقلید و تخت 

 .درست است 3گزینه  .198
 .گردان است البکا لقب دستیار شبیه ناظم

 .درست است 1گزینه  .199
او همیشه طی یک اجرا یا پس از آن نانی که خود پخته بود . نان و عروسک نام گروه و جریان تئاتري بود که سرپرستی آن را پیتر شومان به عهده داشت

 .کرد میبین تماشاگران پخش 
 .درست است 4گزینه  .200

 .ترین اثري که در دوران باستان داراي کشمکش فرد با سرنوشت است تراژدي ادیپ شهریار است مشخص
 
 

 
 .درست است 3گزینه  .201

هاي بیشتر در نوازندگی مدرن و خلاقیت هااین قبیل نت. نامندهارمونیک می نآصدا باشند را مترادف یا اما یک هایی که داراي اسامی مختلفها یا گامنت
 .گیردمورد استفاده قرار می) تغییر تنالیته(سازي جهت مدلاسیون آهنگ 

 .درست است 2گزینه  .202
 کوك سیم دوم ویلن نیز. شودتر شنیده مینوازد چهارم درست پایینفلوت آلتو از سازهاي بادي چوبی انتقالی است که صدادهندگی آن نسبت آنچه که می

 .چهارم درست بالاتر را اجرا کند» ر«صدایی بایستی نت باشد که فلوت آلتو براي هممی» لا«
 .درست است 1گزینه  .203

طورکلی هر فاصله بزرگ یا درست را نیم پرده به. ترین عوامل پیشرفت هنرمندان استهارمونی یکی از ضروري در رشته نوازندگی جهانی و آهنگسازي، دانش
-ها برابر است با گامشود که تعداد آندر موسیقی سه نوع ششم افزوده ایتالیایی، فرانسوي و آلمانی یافت می. دست خواهد آمدفاصله افزوده بهوسعت دهیم، 

 .هاي ماژور یا مینور
 .درست است 1گزینه  .204

صدادهندگی هورن . هاستهاي هارمونیک آنها نتورنوجه مشترك ه. هاي متفاوت ساخته شده استهورن از سازهاي بسیار قدیمی است که در اندازه و کوك
 .شودتر نت لا شنیده میتر است و هارمونیک پنجم آن نت می روي خط اول حامل با کلید سل است که پنجم درست پاییندوبل فا، یک پنجم درست پایین

 .درست است 4گزینه  .205
: ها عبارتند ازخانواده ساکسوفون. ها جدیدتر استچوبی است که نسبت به بقیه بادي چوبیساکسوفون سازي تک زبانه، انتقالی و از خانواده سازهاي بادي 

 .سپرانینو می بمل، سپرانو سی بمل، آلتو می بمل، تنور سی بمل، باریتون می بمل و کنترباس سی بمل که بسیار نادر است
 .درست است 3گزینه  .206

شود ها سبب میهاي مختلف موسیقی امري بسیار مهم است که عدم اطلاع از آن مفاهیم و ویژگیدوره سازي و آگاهی از ویژگیدر رشته نوازندگی و آهنگ
 .درستی اجرا کنندکه هنرمندان نتوانند قطعات مختلف را به

 .درست است 2گزینه  .207
هارمونی نقش قابل توجهی در . هارمونی گویند گروهی از آکوردها و ترکیب صدا را. شوداز قرار گرفتن حداقل دو فاصله سوم بر روي هم آکورد ساخته می

 .گسترش آثار موسیقی دارد
 .درست است 2گزینه  .208

معمولاً یک پنجم ) لا، ر، سل، دو(کوك آن . کندویلن آلتو یا ویولا از خانواده سازهاي زهی است که از کلیدهاي دو خط سوم و سل خط دوم استفاده می
 .هاي ویلن آلتو کمتر از ویلن استبه یادآوري است که تعداد پوزیسیونلازم . باشدتر از ویلن میدرست پایین

 .درست است 3گزینه  .209
توان آکوردهایی را ساخت که هر کدام ها میترتیب روي هر کدام از درجات گامشود بدیناز قرار گرفتن حداقل دو فاصله سوم بر روي هم آکورد ساخته می

 .تأثیر خاص خود را دارند
 .ت استدرس 4گزینه  .210

اند به نوازنده یا خواننده موسیقی شود که آهنگسازان با کمک و مدد آن بتوانند، سبک و مفاهیمی را که خود یافتهآشنایی با فرهنگ جامع موسیقی سبب می
 .شنونده القا نماید دهد تا بتواند تفکرات خود را به نوازنده و بالاخرهدر نتیجه این توانایی، به آهنگساز این امکان را می. منتقل کنند

 .درست است 3گزینه  .211
 -1. وجود آمده، حال آنکه خودش سه قسمتی است و از سه بخشی اصلی تشکیل شده استدر واقع از رشد فرم دو قسمتی به (sonate)فرم سونات 

 )بازگشت(ریکاپیتولیشن  -3) گسترش(دولپمان  -2) هاارائه تم(اکسپوزسیون 
 .درست است 1گزینه  .212

در رسیتاتیف ساده، آواز بدون ارکستر و فقط با . بندي نیستگیرد و تابع میزانرسیتاتیف در حقیقت نوعی فن بیان آوازي است که غالباً پیش از آریا قرار می
 .شودهمراهی می) اياي زخمهکلاویه(چند آکورد کلاوسن 

 .درست است 4گزینه .213
شناسی در روح انسان دارد و تصوراتی که از شنیدن یک کند سپس طبیعت موسیقی و تأثیري که از نظر روانیدر این کتاب، فارابی ابتدا موسیقی را تعریف م

طور مفصل راجع به صداشناسی و تئوري موسیقی با محاسبات ریاضی و فیزیک وارد فارابی به. دهدشود مورد بحث قرار مینغمه در ذهن شنونده حاصل می
 .ها امروز در مبحث فیزیک مطرح استنبحث شده است که بسیاري از آ

 .درست است 1گزینه  .214
 گیرد و هاي صداي بالا یا پایین شکل میشود که موسیقی در بخشکانتوس فیرموس، آواز ثابت یا ملودي پایه محسوب می

 .اندفیرموس ساختهها را بر روي یک کانتوس ها و موتتغالباً مس. تواند بارها در طول یک قطعه موسیقی تکرار شودمی
 .درست است 2گزینه  .215

 .نام دیگر آن دایره است. گیرداي است که در ناحیه آذربایجان شرقی بیشتر مورد استفاده قرار مییک نوع ساز کوبه "قاوال"
 .درست است 3گزینه  .216

فا کوك ) هاي سفیدتر از سیمپنجم بم(به جاي سل  هاي زرد تار رانوشته است که گام راست پنجگاه همان گام ماهور است و چون سیم» علی نقی وزیري«
 .اندکنند صدادهی ساز عوض شده و برخی نوازندگان آن را دستگاهی جدا فرض کردهمی

 .درست است 4گزینه  .217
طور دقیق با دوم مینور به دانگ اول آن تقریباً مانند دانگ دوم مینور هارمونیک و دانگ دوم آن. گام دستگاه همایون از دو دانگ متفاوت تشکیل شده است

 .شودهاي بسیاري است که در گوشه لیلی و مجنون از اشعار منظومه لیلی و مجنون نظامی خوانده میاین دستگاه داراي گوشه. آنتیک یا تئوریک برابر است
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 .درست است 1گزينه  .218
بالابان، . نوع معمول آن داراي هفت سوراخ روي لوله و يكي در سمت ديگر لوله است. اي چوبي و سرساز دو زبانهبالابان تشكيل شده است از يك لوله استوانه

  .گويندنيز مي» ناينرمه«شود كه به آن يادآوري مي. سازي محلي و متعلق به شمال غربي ايران است
 .درست است 2گزينه  .219

   (Plainchant)شان هاي موسيقي غرب در بخش آوازي مرسوم در كليساهاي اوايل مسيحيت نهفته است كه آن را پليريشه
اما هر كدام از اين مدها روي يكي از درجات . باشند كه در نگاه اول ممكن است تصور شود كه تناليته دوماژور استاين سرودها بدون علائم تركيبي مي. گويندمي

  .دهندامروزه آهنگسازان آوازها را با علائم تركيبي ديگر ماژورها مورد استفاده قرار مي. باشنددر واقع تنال نيستند بلكه مدال مي. دو ماژور بنا شده است
 .درست است 4گزينه .220

شود نوشته مي(   ) شوند مثلاً اجراي ترمولو دولا چنگ روي يك نت به اين شكل هايي است كه نوشته ميبراساس ريتم (Tremolo)مفهوم اجراي ترمولو 
  .كنندفرمول اهداف خود را منتقل ميبنابراين آهنگسازان با استفاده از اين نوع 

  
 
  

 
 .درست است 4گزينه  .221

  . اند راكز استفاده از مفرغ بودهترين م هاي لرستان در غرب و شهر سوخته در شرق مهم در ايران باستان تمدن. مفرغ يا برنز، آلياژي مركب از مس و قلع است
 .درست است 2گزينه  .222

هاي سفيد، خاكستري،  كه لمس آن مانند صابون يا چربي است در تركيب شيميايي آن سيليكات منيزيوم هيدراته و رنگ تالك، سنگ بسيار نرمي است
  .شود هاي برقي و سفالگري استفاده مي  سازي و لوازم آرايش، صابون، لينولئوم، عايق از آن در كاغذسازي، رنگ. سبز، سرخ و خرمايي وجود دارد

 .درست است 1گزينه  .223
 . گردد ذوب محسوب مي هاي بالا، تنها كمك اين ماده كه يك كمك ذوب طبيعي است در درجه حرارت. شود اي است كه از خاك رس تهيه مي پات مادهفلدس

 .درست است 2گزينه  .224
  . رود كار مي هاي محلي به هاي محدود است كه براي تهيه لباس باشلق پارچه ساده پشمي خودرنگ با رنگ

 .درست است 1گزينه  .225
سازي، روي خشت لعاب خورده به رنگ سفيد،  هفت رنگ. به دليل مشكل بودن ساخت كاشي معرق در عهد صفوي، كاشي هفت رنگ شكل گرفت

  . گيرد صورت مي
 .درست است 3گزينه  .226

  . رد داردگردد و در معرق و خاتم كارب از هندوستان تهيه مي. اي و قرمز است چوب بقم بسيار محكم، بادوام و كارا به رنگ قهوه
 .درست است 3گزينه  .227

ها است، چيق دورو بوده و هر  نقوش خاص چيق همان نقوش سنتي گليم. شود ها از چيق براي پوشش ديوار و جداسازي فضا استفاده مي در بيشتر ايل
 . روي آن زيبا است

 .درست است 1گزينه  .228
 . تا محكم و استوار گرددكنند  پت، لعابي از كتيرا و نشاسته است كه كاغذ را با آن آغشته مي

 .درست است 2گزينه  .229
 . رود گيرند و براي رنگ كردن پشم و كاغذ و چيزهاي ديگر به كار مي ماده سرخ رنگ كه از ريشه روناس مي

  .درست است 4گزينه  .230
  . شود پوست دباغي شده ميش كه از آن براي جلدسازي كتاب استفاده مي

 .درست است 3گزينه  .231
شود استفاده از هاشورهاي ضخيم و  كاري تيزابي نيز شناخته مي قلم اين روش به سياه. توسط دانيل هوفر ابداع شد 16ينگ اوايل قرن گراوور تيزابي يا اچ
  . هاي اين شيوه است يكنواخت از ويژگي

 .درست است 2گزينه  .232
 . عنوان ماده گدازنده عمل كند شود تا به اضافه ميسرب به خمير شيشه . شود ترين فلزاتي است كه در تهيه لعاب استفاده مي اكسيد سرب از مهم

 .درست است 1گزينه  .233
  . اي روشن، مس از عوامل مهم در به دست آوردن رنگ آبي است هاي سربي فيروزه هاي قليايي و لعاب در ساخت لعاب

 .درست است 2گزينه  .234
    . آيد دست مي تربانتين به  صمغ درخت بنه، يك مادة چسبناك است كه از آن اسانس شبيه اسانس

 .درست است 1گزينه  .235
 . به دليل حساسيت به قليا در نقاشي فرسك كاربرد ندارد. ماند ها ثابت مي اي نزديك به آبي فتالوسيانين است كه در اختلاط با واسطه آبي پروس، رنگيزه

 .ت استدرس 4گزينه  .236
  . شود كنند كه اصطلاحاً به آن مارژين گفته مي آرايي براي سهولت كار، حاشيه سفيد اطراف صفحه را مشخص مي در صفحه. به معناي كناره و حاشيه

 .درست است 4گزينه  .237
 . شود گيري موجب پوسته شدن و يك دست نگرديدن حجم مي استفاده از دوغاب قبل از قالب

 .درست است 1گزينه  .238
آيد كه به  در آن به وجود مي  fogاه فيلم و يا عكسي در مرحله ظهور، به محلول ظهور آغشته شود و در برابر جريان هوا قرار گيرد، نوعي خفگي يا هرگ

  . شود عنوان خفگي ناشي از تأثير هوا شناخته مي
 .درست است 3گزينه  .239

 . گيرد قرار ميهيدروكينون از عوامل ظهور است كه به همراه متول مورد استفاده 
 .درست است 4گزينه  .240

34گويند كه دماي رنگ نوري اين لامپ  لامپي كه براي توليد نور بيشتر ساخته شده است لامپ فلاد نيز مي   كلوين است .  
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